

娱乐

婚变风波后首度公开露面 王宝强谈离婚： 相信法律会公正

10月10日,王宝强自导自演的新片《大闹天竺》在京举办新闻发布会,这也成为他自婚变风波以来的首次公开露面。发布会尾声,王宝强留住媒体,首度坦露自离婚事件爆发以来,他“确实很难过”,但想到父母和两个孩子,他还是选择了振作,对于与马蓉的婚姻纠纷,他的回应则是“交给法律”,此外,马蓉并不在该片的出品人之列。

8月14日凌晨,王宝强发布一则微博,指责妻子马蓉与经纪人宋喆存在婚外不正当两性关系,并决定解除与马蓉的婚姻关系,停止与宋喆的合作。事件发生后,王宝强一直没有公开回应过。

王宝强首度亮相的场合,是他首部自导自演影片《大闹天竺》的发布会,活动上公布了影片的阵容:王宝强出演重义气又耿直的小人物武空,白客饰演具有富二代、科技宅属性的唐森,岳云鹏则出演唐森的跟班朱天鹏,柳岩的角色是为爱走天涯的吴静。

许多媒体都记得,王宝强在《道士下山》、《港囧》等影片发布会上的笑点担当功能,但这一次,王宝强表现得稳重了很多,

除了是因为在拍摄片场经历了“九九八十一难”,自然也有那件震惊社交网络的离婚事件的原因。连出品人王长田都说:“宝强在拍摄过程中经历了很多,也遭遇了家庭变故,我看到宝强的痛苦,看到他哭,也看到他的坚强。”

听到合作伙伴一番话,王宝强已经眼眶微红。发布会尾声之际,他终于谈及了自己在事件爆发后的心路历程:

“我的人生发生了很大的变化,我的状态不很好,(这种)痛苦搁在每一个人身上(都不好受),不在自己身上感受不到,我觉得确实很难过,但我也在说服自己,(特别是)想到父母和两个孩子。我还是相信世上好人多,相信美好,我自己还是会振作起来,很多朋友也在帮助我,我都在心里看到,帮助我渐渐走出阴影。其实我的回应还是交给法律,我相信法律会公平公正。不管发生什么,我自己会坚强挺过,后面会投入工作中,我不能在这时候垮掉。人生会遇到很多不知道的事情,遇到就自己承受,想办法挺过去,一切都会好的,在中国是讲法律的,我相信法律。” 克士



王宝强自婚变风波以来的首次公开露面

《魔发精灵》定档 逗萌小精灵带观众“尝鲜”

美国梦工场动画出品的3D动画大作《魔发精灵》继确定引进中国之后,迎来了又一个好消息:该片将超前北美一周在中国大陆上映,于10月28日登陆全国院线,届时国内观众将会提前“尝鲜”。

该片由《怪物史瑞克》制作班底倾力打造,配音阵容囊括了“贾老板”贾斯汀·汀布莱克、安娜·肯德里克两位大牌巨星,更有格温·史蒂芬妮、昆瑙·内亚、克里斯汀·芭伦斯基等明星助阵英文版配音,阵容强大令人期待。值得一提的是,“贾老板”不仅为影片献声配音,更演唱了影片主题曲“Can't Stop the Feeling!”,并担任了影片原声的音乐制作人。观众不但可以在片中听到为《魔发精灵》量身定做的新歌,更会享受到经典歌曲的全新演绎。

影片讲述了可爱的魔发精灵与他们的天敌“博嗜族”进行对抗的冒险旅程,不合群的布兰和热情开朗的波比公主组成了不搭调的小队一起营救朋友的奇幻冒险故事。作为美国梦工场集众多前作之精华而倾力打造的全新合家欢力作,影片涵盖了搞笑、冒险、奇幻、音乐等元素,受到广大观众的热切期待。

《魔发精灵》由人气动画大片《怪物史瑞克》团队精心制作,《怪物史瑞克4》的导演迈克尔·米歇尔和《怪物史瑞克2》的编剧沃尔特·道恩联合执导本片,《怪物史瑞克4》的制作人吉娜·夏担任制片。璐璐

图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观



邱县陈与李作

图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观



户县刘知贵作